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Директор УЦОЯО Вакуленко: аудіофрагмент, який
поширюється в соцмережах, є змонтованим і не відповідає
дійсності

14:51
09.06.2026

Рада викликала директорку УЦОЯО
Вакуленко для пояснення ситуації зі
складанням НМТ

17:20
08.06.2026

Російські пропагандисти поширюють фейки
про удар по ЦСВЯП на ЧАЕС – 12-й
армійський корпус

11:14
03.06.2026

На вступні в магістратуру і аспірантуру
зареєструвалося понад 120 тис. вступників –
УЦОЯО

09:49
26.05.2026

Стартував додатковий період реєстрації на
вступні випробування до магістратури й
аспірантури – УЦОЯО

15:09
25.05.2026

Ведучий Янович сфотографував результати
НМТ, в УЦОЯО кажуть, що "це не ок"

13:43
21.05.2026

В УЦОЯО розповіли про алгоритм дій
учасників НМТ, які не взяли участі в основній
сесії з поважних причин

16:39
20.05.2026

Під час НМТ-2026 технології прокторингу не
використовуються – директорка УЦОЯО

16:23
20.05.2026

Директорка УЦОЯО учасникам НМТ: Якщо ви
будете в цифрових окулярах – то ваше
тестування на цьому завершиться

15:51
20.05.2026

Директорка УЦОЯО спростувала інформацію,
що учасниками НМТ-2026 не будуть доступні
довідкові матеріали

11:08
20.05.2026

В УЦОЯО розповіли про допуск до
екзаменаційного центру на НМТ, правила
тестування і дії учасників під час повітряної
тривоги

Директор Українського центру оцінки якості освіти (УЦОЯО) Татьяна Вакуленко заявляє,
що в соціальних мережах поширюється змонтований аудіофрагмент її розмови, де вона
нібито використовує лихослів'я на адресу потенційної учасниці національного
мультипредметного тесту (НМТ).

"Цим повідомленням я, Тетяна Вакуленко, хочу зафіксувати свою позицію щодо
аудіофрагмента, що шириться в мережі, де я буцімто використовую лихослів'я на адресу
потенційної учасниці НМТ. Це аудіо є грубо змонтованим (що добре чути), тобто воно не є
цілісним фрагментом моєї розмови з учасником діалогу, натомість реальна розмова нарізана
в такий спосіб, щоб зруйнувати мою професійну репутацію, завдати мені особистої шкоди,
а також негативно вплинути на репутацію Українського центру оцінювання якості освіти,
який я очолюю. Наголошую, що ні в цій, ні в будь-якій іншій розмові я жодного разу не
вживала образливих слів щодо особи, про яку йдеться в розмові на записі, чи будь-якого
іншого учасника/учасниці тестування", – написала Вакуленко в мережі Facebook.

Вона зазначила, що уже звернулася до адвокатки і буде захищати свою честь і гідність у
судовому порядку.

Також вона подасть звернення в поліцію про захист честі, гідності та ділової репутації,
адже аудіофрагмент був свідомо сфабрикований.

"У мене є повний комплект документів щодо цього випадку, мені нічого приховувати, і я
буду робити все від мене залежне, щоб ця справа набула розголосу й моя репутація
залишалася незаплямованою", – написала вона.

Також вона розповіла щодо причин появи такого аудіофрагменту.

Зокрема, до апеляційної комісії УЦОЯО надійшла апеляційна заява про необхідність
ухвалення позитивного рішення щодо реєстрації заявниці (дівчини) у додатковий період
реєстрації і скасування рішення регламентної комісії при Київському регіональному центрі
оцінювання якості освіти.

"Заявниця просила зареєструвати її для участі в НМТ, стверджуючи, що вона реєструвалася
під час основного періоду реєстрації та не змогла цього зробити через проблеми в системі
реєстрації. У зверненні від адвокатського бюро як докази того, що потенційна учасниця
вважає, що вона успішно зареєструвалася, додано скриншоти листування заявниці з її
друзями, у яких підлітки спілкувалися російською мовою і використовували одне до одного
звертання у формі лихослів'я", – розповіла директорка Центру.

В результаті вивчення інформації було виявлено, що дівчина не завантажила документи для
реєстрації та не надіслала інформацію на обробку до регіонального центру у визначений
термін.

У зв'язку з цим, Апеляційна комісія при УЦОЯО ухвалила рішення про відмову в
задоволенні апеляційної заяви. 

"5 червня до мене в месенджері особисто звернулася третя особа і попросила пояснити
ситуацію. У розмові я повідомила, що апеляційна комісія вже ухвалила рішення про
відмову в задоволенні апеляційної заяви, про що заявницю було повідомлено в
установленому порядку", – розповіла вона.

За її словами, далі до неї подзвонив невідомий представник заявниці, який "принижував,
називав ганьбою системи і української освіти".

"А головне, звідки ж узялися лихослів'я, які тепер "клеять до учасниці"? Під час
спілкування з особою, я уточнювала, чому серед доказів, які адвокатське бюро просило
долучити до апеляційної заяви, було наведено скрини листування підлітків із лихослів'ями.
На жаль, я не записувала цю розмову, але переконана, що повна версія запису є в особи, яка
імовірно, поширила грубо змонтоване, фрагментоване аудіо нашої розмови", – заявила
Вакуленко.

Крім того, вона розповіла, що посприяти в цій ситуації її наразі просило уже щонайменше
п'ятеро різних людей, а також прямо в приміщенні Верховної Ради чинний народний
депутат.

"Вони всі говорили, що мова йде про доньку зниклого військовослужбовця. Маю зазначити,
що в жодних поданих до УЦОЯО документах ані про те, що батько дівчини є
військовослужбовцем, ані про те, що він зник безвісти, не йшлося. Якщо це так, звертаюся
до зацікавлених сторін, які розуміють про кого йде мова, надати УЦОЯО підтвердження
цих даних. Ми в УЦОЯО беремо такі факти до уваги", – додала вона.

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1FxXHwCu8C/?mibextid=wwXIfr

Теги: #уцояо  #аудіофрагмент  #фейк
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Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

МЗС про можливу зустріч Зеленського і Трампа
на G7: графіки лідерів узгоджуються, але ми
завжди "за"

Українські ракети Flamingo влучили у воєнний
завод у Чебоксарах – Зеленський

Bolt після жахливої аварії в Києві назавжди
заблокував водіїв з 2-ма та більше скаргами на
перевищення швидкості

О СТА Н Н Є

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Кабмін призначив Філевську заступницею міністра
культури

Трамп: США забезпечили прохід понад 100 млн
барелів нафти через Ормузьку протоку

Двоє підлітків постраждали внаслідок вибух
невідомого предмету на Сумщині – ОВА

Відомо про п'яту постраждалу від удару по
багатоповерхівці у Павлограді – ОВА

Четверо людей, серед них – підліток, поранено
через ворожу атаку на Павлоград – ОВА

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40 млрд

Сибіга: 47 держав та ЄС на Раді керуючих МАГАТЕ
засудили атаку Росії на сховище ЦСВЯП України

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

Свириденко: В Україні запровадять градацію
штрафів та посилять відповідальність для
системних порушників
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